



平成 29 年 5 月 26 日

各 位

会 社 名 仙波糖化工業株式会社  
代 表 者 名 代表取締役社長 小林 光夫  
(コード番号 2916 東証 JASDAQ)  
問 合 せ 先 取締役経営管理本部長 芝山 哲  
(TEL 0285-82-2171)

(訂正・数値データ訂正)「平成 29 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の  
一部訂正について

当社は、平成 29 年 5 月 12 日 14 時 30 分に発表した表記開示資料について一部に訂正がありましたのでお知らせいたします。

また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

記

1. 訂正理由

平成29年3月期の連結業績について「営業費用の計上区分」「連結仕訳における未達取引」等について誤りがありましたので、連結財務諸表、「連結貸借対照表」、「連結損益計算書」、「連結包括利益計算書」、「連結株主資本等変動計算書」等に関連して、記載内容の一部を訂正しました。

2. 訂正箇所

訂正箇所には\_\_\_\_\_ (下線) を付して表示しております。

◆サマリー情報 1 ページ

1. 平成29年3月期の連結業績（平成28年4月1日～平成29年3月31日）

（訂正前）

（1）連結経営成績

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
29年3月期	17,624	1.9	<u>707</u>	<u>0.6</u>	<u>703</u>	<u>6.3</u>	<u>415</u>	<u>36.5</u>
28年3月期	17,295	8.6	704	51.0	662	44.3	304	34.4

（注）包括利益 29年3月期 477百万円（93.3%） 28年3月期 247百万円（△47.2%）

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
29年3月期	<u>36.53</u>	—	<u>5.3</u>	<u>4.3</u>	<u>4.0</u>
28年3月期	26.77	—	4.0	4.1	4.1

（参考）持分法投資損益 29年3月期 △4百万円 28年3月期 △59百万円

（2）連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
29年3月期	<u>16,700</u>	<u>8,007</u>	<u>47.9</u>	<u>703.37</u>
28年3月期	16,150	7,639	47.3	671.06

（参考）自己資本 29年3月期 8,007百万円 28年3月期 7,639百万円

（訂正後）

（1）連結経営成績

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
29年3月期	17,624	1.9	<u>720</u>	<u>2.4</u>	<u>727</u>	<u>9.9</u>	<u>439</u>	<u>44.3</u>
28年3月期	17,295	8.6	704	51.0	662	44.3	304	34.4

（注）包括利益 29年3月期 497百万円（101.4%） 28年3月期 247百万円（△47.2%）

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
29年3月期	<u>38.62</u>	—	<u>5.6</u>	<u>4.4</u>	<u>4.1</u>
28年3月期	26.77	—	4.0	4.1	4.1

（参考）持分法投資損益 29年3月期 △4百万円 28年3月期 △59百万円

（2）連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
29年3月期	<u>16,710</u>	<u>8,027</u>	<u>48.0</u>	<u>705.12</u>
28年3月期	16,150	7,639	47.3	671.06

（参考）自己資本 29年3月期 8,023百万円 28年3月期 7,639百万円

## 2. 配当の状況

### (訂正前)

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	純資産配当 率(連結)
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
28年3月期	—	0.00	—	10.00	10.00	113	37.4	1.5
29年3月期	—	0.00	—	10.00	10.00	113	<u>27.4</u>	1.5
30年3月期(予想)	—	0.00	—	10.00	10.00		25.9	

### (訂正後)

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	純資産配当 率(連結)
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
28年3月期	—	0.00	—	10.00	10.00	113	37.4	1.5
29年3月期	—	0.00	—	10.00	10.00	113	<u>25.9</u>	1.5
30年3月期(予想)	—	0.00	—	10.00	10.00		25.9	

## 3. 平成30年3月期の連結業績予想(平成29年4月1日～平成30年3月31日)

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

### (訂正前)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属 する当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期(累計)	9,000	3.8	340	0.3	350	4.8	230	2.7	20.20
通期	18,400	4.4	750	<u>6.1</u>	730	<u>3.8</u>	440	<u>6.0</u>	38.65

### (訂正後)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属 する当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期(累計)	9,000	3.8	340	0.3	350	4.8	230	2.7	20.20
通期	18,400	4.4	750	<u>4.2</u>	730	<u>0.4</u>	440	<u>0.2</u>	38.65

## ◆添付資料 2 ページ

### 1. 経営成績等の概況

#### (1) 当期の経営成績の概況

##### (訂正前)

当連結会計年度におけるわが国経済は、政府による各種政策などの効果で企業収益や雇用情勢に改善の兆しが見られたものの、米国新政権の政策動向や東アジアでの地政学リスクの高まりもあり、先行き不透明な状況で推移しました。

食品業界におきましては、消費者の節約志向や選別消費の傾向が高まるなど、依然として厳しい状況が続いております。

このような状況下、当社グループは自社商材の拡販と提案営業の強化に加え、グループ全生産拠点の生産性向上に注力してまいりました。その結果、当社グループの当連結会計年度の売上高は176億24百万円（前年同期比1.9%増）となりました。

製品の種別別売上高では、カaramel製品は、飲料向け製品及びデザート関連製品が堅調で、33億55百万円（前年同期比2.6%増）となりました。乾燥製品類は、一部受託商材の受注減少を粉末茶などの自社商材の拡販でカバーできず、57億11百万円（前年同期比1.5%減）となりました。組立製品類は、ヘルスケア関連製品の受注が好調に推移し、49億33百万円（前年同期比4.0%増）となりました。冷凍製品は、冷凍山芋及び冷凍和菓子が牽引し、23億15百万円（前年同期比7.5%増）となりました。その他は、子会社の受託加工がやや減少し、13億9百万円（前年同期比1.3%減）となりました。

利益面につきましては、増収効果と構造改革の成果で海外先行費用を吸収し、営業利益は7億7百万円（前年同期比0.6%増）、経常利益は7億3百万円（前年同期比6.3%増）、親会社株主に帰属する当期純利益は4億15百万円（前年同期比36.5%増）となりました。

##### (訂正後)

当連結会計年度におけるわが国経済は、政府による各種政策などの効果で企業収益や雇用情勢に改善の兆しが見られたものの、米国新政権の政策動向や東アジアでの地政学リスクの高まりもあり、先行き不透明な状況で推移しました。

食品業界におきましては、消費者の節約志向や選別消費の傾向が高まるなど、依然として厳しい状況が続いております。

このような状況下、当社グループは自社商材の拡販と提案営業の強化に加え、グループ全生産拠点の生産性向上に注力してまいりました。その結果、当社グループの当連結会計年度の売上高は176億24百万円（前年同期比1.9%増）となりました。

製品の種別別売上高では、カaramel製品は、飲料向け製品及びデザート関連製品が堅調で、33億55百万円（前年同期比2.6%増）となりました。乾燥製品類は、一部受託商材の受注減少を粉末茶などの自社商材の拡販でカバーできず、57億11百万円（前年同期比1.5%減）となりました。組立製品類は、ヘルスケア関連製品の受注が好調に推移し、49億33百万円（前年同期比4.0%増）となりました。冷凍製品は、冷凍山芋及び冷凍和菓子が牽引し、23億15百万円（前年同期比7.5%増）となりました。その他は、子会社の受託加工がやや減少し、13億9百万円（前年同期比1.3%減）となりました。

利益面につきましては、増収効果と構造改革の成果で海外先行費用を吸収し、営業利益は7億20百万円（前年同期比2.4%増）、経常利益は7億27百万円（前年同期比9.9%増）、親会社株主に帰属する当期純利益は4億39百万円（前年同期比44.3%増）となりました。

## (2) 当期の財政状態の概況

### (訂正前)

#### ○流動資産

当連結会計年度末における流動資産の残高は、91億77百万円（前連結会計年度末は88億42百万円）となり3億35百万円増加しました。その主なものは、受取手形及び売掛金の増加（2億37百万円）等であります。

#### ○固定資産

当連結会計年度末における固定資産の残高は、75億22百万円（前連結会計年度末は73億8百万円）となり2億14百万円増加しました。その主なものは、建設仮勘定の増加（1億76百万円）等であります。

#### ○流動負債

当連結会計年度末における流動負債の残高は、60億73百万円（前連結会計年度末は59億34百万円）となり1億39百万円増加しました。その主なものは、未払金の増加（2億11百万円）等であります。

#### ○固定負債

当連結会計年度末における固定負債の残高は、26億19百万円（前連結会計年度末は25億76百万円）となり42百万円増加しました。その主なものは、長期借入金の増加（78百万円）等であります。

#### ○純資産

当連結会計年度末における純資産の残高は、80億7百万円（前連結会計年度末は76億39百万円）となり3億67百万円増加しました。その主なものは、利益剰余金の増加（3億2百万円）等であります。

### (訂正後)

#### ○流動資産

当連結会計年度末における流動資産の残高は、91億91百万円（前連結会計年度末は88億42百万円）となり3億49百万円増加しました。その主なものは、受取手形及び売掛金の増加（2億37百万円）等であります。

#### ○固定資産

当連結会計年度末における固定資産の残高は、75億18百万円（前連結会計年度末は73億8百万円）となり2億10百万円増加しました。その主なものは、建設仮勘定の増加（1億76百万円）等であります。

#### ○流動負債

当連結会計年度末における流動負債の残高は、60億64百万円（前連結会計年度末は59億34百万円）となり1億30百万円増加しました。その主なものは、未払金の増加（2億11百万円）等であります。

#### ○固定負債

当連結会計年度末における固定負債の残高は、26億19百万円（前連結会計年度末は25億76百万円）となり42百万円増加しました。その主なものは、長期借入金の増加（78百万円）等であります。

#### ○純資産

当連結会計年度末における純資産の残高は、80億27百万円（前連結会計年度末は76億39百万円）となり3億87百万円増加しました。その主なものは、利益剰余金の増加（3億25百万円）等であります。

◆添付資料 3 ページ

1. 経営成績等の概況

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

(訂正前)

(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

	平成25年3月期	平成26年3月期	平成27年3月期	平成28年3月期	平成29年3月期
自己資本比率(%)	43.5	46.0	46.0	47.3	<u>47.9</u>
時価ベースの自己資本比率(%)	23.7	21.7	28.6	32.4	34.5
キャッシュ・フロー対有利子負債比率(%)	366.1	482.7	336.0	495.4	305.7
インタレスト・カバレッジ・レシオ(倍)	33.9	29.6	41.1	24.1	42.3

(訂正後)

(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

	平成25年3月期	平成26年3月期	平成27年3月期	平成28年3月期	平成29年3月期
自己資本比率(%)	43.5	46.0	46.0	47.3	<u>48.0</u>
時価ベースの自己資本比率(%)	23.7	21.7	28.6	32.4	34.5
キャッシュ・フロー対有利子負債比率(%)	366.1	482.7	336.0	495.4	305.7
インタレスト・カバレッジ・レシオ(倍)	33.9	29.6	41.1	24.1	42.3

(4) 今後の見通し

(訂正前)

当社グループは、企業価値の更なる向上に向けて、国内は顧客ニーズに対応する高付加価値の自社商材上市や受託商材の提案営業を強化する一方で、海外事業の生産拠点の整備と海外市場の開拓に取り組んでおります。また、グループを挙げての構造改革を継続し、収益力の向上も図ってまいります。

次期の業績見通しにつきましては、連結売上高184億円（前年同期比4.4%増）、連結営業利益7億50百万円（前年同期比6.1%増）、連結経常利益7億30百万円（前年同期比3.8%増）、親会社株主に帰属する当期純利益4億40百万円（前年同期比6.0%増）を予想しております。

(訂正後)

当社グループは、企業価値の更なる向上に向けて、国内は顧客ニーズに対応する高付加価値の自社商材上市や受託商材の提案営業を強化する一方で、海外事業の生産拠点の整備と海外市場の開拓に取り組んでおります。また、グループを挙げての構造改革を継続し、収益力の向上も図ってまいります。

次期の業績見通しにつきましては、連結売上高184億円（前年同期比4.4%増）、連結営業利益7億50百万円（前年同期比4.2%増）、連結経常利益7億30百万円（前年同期比0.4%増）、親会社株主に帰属する当期純利益4億40百万円（前年同期比0.2%増）を予想しております。

## ◆添付資料 5 ページ

(訂正前)

## 3. 連結財務諸表及び主な注記

## (1) 連結貸借対照表

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成28年3月31日)	当連結会計年度 (平成29年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	1,653,792	1,870,601
受取手形及び売掛金	3,812,341	4,050,065
商品及び製品	1,730,688	<u>1,652,683</u>
仕掛品	442,279	580,484
原材料及び貯蔵品	851,923	683,896
繰延税金資産	155,853	<u>152,605</u>
その他	199,368	190,410
貸倒引当金	△3,970	△3,415
流動資産合計	8,842,277	<u>9,177,332</u>
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	8,073,931	8,267,682
減価償却累計額	△5,237,704	△5,447,061
建物及び構築物(純額)	2,836,227	2,820,621
機械装置及び運搬具	10,459,288	10,475,429
減価償却累計額	△8,622,098	△8,621,999
機械装置及び運搬具(純額)	1,837,189	1,853,430
工具、器具及び備品	779,541	800,066
減価償却累計額	△694,377	△714,824
工具、器具及び備品(純額)	85,164	85,241
土地	492,962	492,962
リース資産	184,651	184,651
減価償却累計額	△122,952	△146,618
リース資産(純額)	61,698	38,033
建設仮勘定	52,368	229,185
有形固定資産合計	5,365,612	5,519,474
無形固定資産		
リース資産	17,753	11,971
その他	47,489	46,867
無形固定資産合計	65,243	58,839
投資その他の資産		
投資有価証券	1,477,585	1,572,680
長期貸付金	60,688	36,749
繰延税金資産	232,073	<u>224,971</u>
その他	120,317	119,823
貸倒引当金	△13,002	△9,680
投資その他の資産合計	1,877,663	<u>1,944,544</u>
固定資産合計	7,308,518	<u>7,522,858</u>
資産合計	16,150,796	<u>16,700,190</u>

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成28年3月31日)	当連結会計年度 (平成29年3月31日)
<b>負債の部</b>		
流動負債		
支払手形及び買掛金	2,006,194	2,179,828
短期借入金	2,630,030	2,429,515
リース債務	32,791	18,064
未払金	410,371	621,984
未払法人税等	178,053	121,751
賞与引当金	270,789	274,995
役員賞与引当金	15,000	—
その他	391,168	427,432
流動負債合計	5,934,398	6,073,572
固定負債		
長期借入金	1,168,354	1,247,171
リース債務	52,228	35,730
長期末払金	106,886	67,175
退職給付に係る負債	1,197,813	1,217,564
資産除去債務	51,708	51,874
固定負債合計	2,576,991	2,619,516
負債合計	8,511,389	8,693,088
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,500,500	1,500,500
資本剰余金	1,203,109	1,203,109
利益剰余金	4,269,620	4,571,684
自己株式	△5,017	△5,058
株主資本合計	6,968,212	7,270,235
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	660,814	729,802
為替換算調整勘定	20,606	11,579
退職給付に係る調整累計額	△10,228	△8,542
その他の包括利益累計額合計	671,193	732,839
非支配株主持分	—	4,027
純資産合計	7,639,406	8,007,102
負債純資産合計	16,150,796	16,700,190



## (訂正後)

## 3. 連結財務諸表及び主な注記

## (1) 連結貸借対照表

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成28年3月31日)	当連結会計年度 (平成29年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	1,653,792	1,870,601
受取手形及び売掛金	3,812,341	4,050,065
商品及び製品	1,730,688	<u>1,676,483</u>
仕掛品	442,279	580,484
原材料及び貯蔵品	851,923	683,896
繰延税金資産	155,853	<u>143,448</u>
その他	199,368	190,410
貸倒引当金	△3,970	△3,415
流動資産合計	8,842,277	<u>9,191,975</u>
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	8,073,931	8,267,682
減価償却累計額	△5,237,704	△5,447,061
建物及び構築物 (純額)	2,836,227	2,820,621
機械装置及び運搬具	10,459,288	10,475,429
減価償却累計額	△8,622,098	△8,621,999
機械装置及び運搬具 (純額)	1,837,189	1,853,430
工具、器具及び備品	779,541	800,066
減価償却累計額	△694,377	△714,824
工具、器具及び備品 (純額)	85,164	85,241
土地	492,962	492,962
リース資産	184,651	184,651
減価償却累計額	△122,952	△146,618
リース資産 (純額)	61,698	38,033
建設仮勘定	52,368	229,185
有形固定資産合計	5,365,612	5,519,474
無形固定資産		
リース資産	17,753	11,971
その他	47,489	46,867
無形固定資産合計	65,243	58,839
投資その他の資産		
投資有価証券	1,477,585	1,572,680
長期貸付金	60,688	36,749
繰延税金資産	232,073	<u>221,103</u>
その他	120,317	119,823
貸倒引当金	△13,002	△9,680
投資その他の資産合計	1,877,663	<u>1,940,676</u>
固定資産合計	7,308,518	<u>7,518,990</u>
資産合計	16,150,796	<u>16,710,966</u>

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成28年3月31日)	当連結会計年度 (平成29年3月31日)
<b>負債の部</b>		
流動負債		
支払手形及び買掛金	2,006,194	2,179,828
短期借入金	2,630,030	2,429,515
リース債務	32,791	18,064
未払金	410,371	621,984
未払法人税等	178,053	112,593
賞与引当金	270,789	274,995
役員賞与引当金	15,000	—
その他	391,168	427,432
流動負債合計	5,934,398	6,064,415
固定負債		
長期借入金	1,168,354	1,247,171
リース債務	52,228	35,730
長期末払金	106,886	67,175
退職給付に係る負債	1,197,813	1,217,564
資産除去債務	51,708	51,874
固定負債合計	2,576,991	2,619,516
負債合計	8,511,389	8,683,931
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,500,500	1,500,500
資本剰余金	1,203,109	1,203,109
利益剰余金	4,269,620	4,595,484
自己株式	△5,017	△5,058
株主資本合計	6,968,212	7,294,035
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	660,814	729,802
為替換算調整勘定	20,606	11,579
退職給付に係る調整累計額	△10,228	△12,410
その他の包括利益累計額合計	671,193	728,971
非支配株主持分	—	4,027
純資産合計	7,639,406	8,027,034
負債純資産合計	16,150,796	16,710,966

## ◆添付資料 7 ページ

(訂正前)

## (2) 連結損益計算書

(連結損益計算書)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)
売上高	17,295,640	17,624,040
売上原価	14,037,529	14,194,226
売上総利益	3,258,110	3,429,813
販売費及び一般管理費		
販売費	1,305,460	1,378,588
一般管理費	1,248,612	1,343,229
販売費及び一般管理費合計	2,554,072	2,721,817
営業利益	704,038	707,996
営業外収益		
受取利息	5,832	3,604
受取配当金	22,980	24,618
受取賃貸料	2,371	657
受取手数料	1,056	1,275
補助金収入	15,135	2,545
その他	17,481	14,002
営業外収益合計	64,858	46,702
営業外費用		
支払利息	31,464	25,486
持分法による投資損失	59,567	4,543
その他	15,617	20,916
営業外費用合計	106,649	50,946
経常利益	662,248	703,752
特別利益		
投資有価証券売却益	4,999	—
特別利益合計	4,999	—
特別損失		
減損損失	122,436	82,505
固定資産除却損	9,004	—
特別損失合計	131,440	82,505
税金等調整前当期純利益	535,807	621,246
法人税、住民税及び事業税	246,395	218,924
法人税等調整額	△15,361	△13,581
法人税等合計	231,033	205,342
当期純利益	304,774	415,903
親会社株主に帰属する当期純利益	304,774	415,903

(訂正後)

(2) 連結損益計算書

(連結損益計算書)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)
売上高	17,295,640	17,624,040
売上原価	14,037,529	14,170,426
売上総利益	3,258,110	3,453,613
販売費及び一般管理費		
販売費	1,305,460	1,389,570
一般管理費	1,248,612	1,343,229
販売費及び一般管理費合計	2,554,072	2,732,799
営業利益	704,038	720,814
営業外収益		
受取利息	5,832	3,604
受取配当金	22,980	24,618
受取賃貸料	2,371	657
受取手数料	1,056	1,275
補助金収入	15,135	2,545
その他	17,481	14,002
営業外収益合計	64,858	46,702
営業外費用		
支払利息	31,464	25,486
持分法による投資損失	59,567	4,543
その他	15,617	9,934
営業外費用合計	106,649	39,964
経常利益	662,248	727,552
特別利益		
投資有価証券売却益	4,999	—
特別利益合計	4,999	—
特別損失		
減損損失	122,436	82,505
固定資産除却損	9,004	—
特別損失合計	131,440	82,505
税金等調整前当期純利益	535,807	645,046
法人税、住民税及び事業税	246,395	209,767
法人税等調整額	△15,361	△4,424
法人税等合計	231,033	205,342
当期純利益	304,774	439,703
親会社株主に帰属する当期純利益	304,774	439,703

## ◆添付資料 8 ページ

## (訂正前)

## (2) 連結損益計算書

(連結包括利益計算書)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)
当期純利益	304,774	415,903
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△45,416	68,987
為替換算調整勘定	△6,449	△7,360
退職給付に係る調整額	△1,806	1,685
持分法適用会社に対する持分相当額	△4,074	△1,667
その他の包括利益合計	△57,746	61,645
包括利益	247,027	477,549
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	247,027	477,549
非支配株主に係る包括利益	—	—

## (訂正後)

## (2) 連結損益計算書

(連結包括利益計算書)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)
当期純利益	304,774	439,703
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△45,416	68,987
為替換算調整勘定	△6,449	△7,360
退職給付に係る調整額	△1,806	△2,182
持分法適用会社に対する持分相当額	△4,074	△1,667
その他の包括利益合計	△57,746	57,778
包括利益	247,027	497,482
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	247,027	497,482
非支配株主に係る包括利益	—	—

## ◆添付資料 10 ページ

(訂正前)

## (3) 連結株主資本等変動計算書

当連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)

(単位: 千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	1,500,500	1,203,109	4,269,620	△5,017	6,968,212
当期変動額					
剰余金の配当			△113,840		△113,840
親会社株主に帰属する当期純利益			415,903		415,903
自己株式の取得				△40	△40
非支配株主との取引に係る親会社の持分変動					—
株主資本以外の項目の当期変動額 (純額)					
当期変動額合計	—	—	302,063	△40	302,022
当期末残高	1,500,500	1,203,109	4,571,684	△5,058	7,270,235

	その他の包括利益累計額				非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	為替換算調整勘定	退職給付に係る調整 累計額	その他の包括利益 累計額合計		
当期首残高	660,814	20,606	△10,228	671,193	—	7,639,406
当期変動額						
剰余金の配当						△113,840
親会社株主に帰属する当期純利益						415,903
自己株式の取得						△40
非支配株主との取引に係る親会社の持分変動					4,027	4,027
株主資本以外の項目の当期変動額 (純額)	68,987	△9,027	1,685	61,645	—	61,645
当期変動額合計	68,987	△9,027	1,685	61,645	4,027	367,696
当期末残高	729,802	11,579	△8,542	732,839	4,027	8,007,102

(訂正後)

(3) 連結株主資本等変動計算書

当連結会計年度(自平成28年4月1日至平成29年3月31日)

(単位:千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	1,500,500	1,203,109	4,269,620	△5,017	6,968,212
当期変動額					
剰余金の配当			△113,840		△113,840
親会社株主に帰属する当期純利益			<u>439,703</u>		<u>439,703</u>
自己株式の取得				△40	△40
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)					
当期変動額合計	—	—	<u>325,863</u>	△40	<u>325,822</u>
当期末残高	1,500,500	1,203,109	<u>4,595,484</u>	△5,058	<u>7,294,035</u>

	その他の包括利益累計額				非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	為替換算調整勘定	退職給付に係る調整 累計額	その他の包括利益 累計額合計		
当期首残高	660,814	20,606	△10,228	671,193	—	7,639,406
当期変動額						
剰余金の配当						△113,840
親会社株主に帰属する当期純利益						<u>439,703</u>
自己株式の取得						△40
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	68,987	△9,027	<u>△2,182</u>	<u>57,778</u>	<u>4,027</u>	<u>61,805</u>
当期変動額合計	68,987	△9,027	<u>△2,182</u>	<u>57,778</u>	<u>4,027</u>	<u>387,628</u>
当期末残高	729,802	11,579	<u>△12,410</u>	<u>728,971</u>	4,027	<u>8,027,034</u>

## ◆添付資料 11ページ

(訂正前)

## (4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	535,807	621,246
減価償却費	790,629	780,779
減損損失	122,436	82,505
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△3,819	△3,876
賞与引当金の増減額 (△は減少)	18,007	4,206
役員賞与引当金の増減額 (△は減少)	15,000	△15,000
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	2,627	22,054
長期未払金の増減額 (△は減少)	△13,584	△39,710
受取利息及び受取配当金	△28,813	△28,222
支払利息	31,464	25,486
為替差損益 (△は益)	772	△67
持分法による投資損益 (△は益)	59,567	4,543
固定資産除却損	12,290	4,036
投資有価証券売却損益 (△は益)	△4,999	—
売上債権の増減額 (△は増加)	△495,222	△187,745
たな卸資産の増減額 (△は増加)	△173,326	102,413
その他の流動資産の増減額 (△は増加)	△2,692	△31,612
仕入債務の増減額 (△は減少)	148,198	124,462
未払金の増減額 (△は減少)	20,395	△10,278
その他の流動負債の増減額 (△は減少)	△47,505	21,546
その他	12,335	△7,870
小計	999,571	1,468,895
利息及び配当金の受取額	29,414	28,404
利息の支払額	△31,795	△25,034
法人税等の支払額	△230,509	△269,691
営業活動によるキャッシュ・フロー	766,681	1,202,575



(訂正後)

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	535,807	645,046
減価償却費	790,629	780,779
減損損失	122,436	82,505
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△3,819	△3,876
賞与引当金の増減額 (△は減少)	18,007	4,206
役員賞与引当金の増減額 (△は減少)	15,000	△15,000
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	2,627	22,054
長期未払金の増減額 (△は減少)	△13,584	△39,710
受取利息及び受取配当金	△28,813	△28,222
支払利息	31,464	25,486
為替差損益 (△は益)	772	△67
持分法による投資損益 (△は益)	59,567	4,543
固定資産除却損	12,290	4,036
投資有価証券売却損益 (△は益)	△4,999	—
売上債権の増減額 (△は増加)	△495,222	△187,745
たな卸資産の増減額 (△は増加)	△173,326	78,613
その他の流動資産の増減額 (△は増加)	△2,692	△31,612
仕入債務の増減額 (△は減少)	148,198	124,462
未払金の増減額 (△は減少)	20,395	△10,278
その他の流動負債の増減額 (△は減少)	△47,505	21,546
その他	12,335	△7,870
小計	999,571	1,468,895
利息及び配当金の受取額	29,414	28,404
利息の支払額	△31,795	△25,034
法人税等の支払額	△230,509	△269,691
営業活動によるキャッシュ・フロー	766,681	1,202,575

◆添付資料 16 ページ

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(訂正前)

(1株当たり情報)

	前連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)
1株当たり純資産額	671.06円	<u>703.37円</u>
1株当たり当期純利益金額	26.77円	<u>36.53円</u>

(注) 1. 潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

2. 1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)
親会社株主に帰属する当期純利益金額(千円)	304,774	<u>415,903</u>
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期純利益金額(千円)	304,774	<u>415,903</u>
期中平均株式数(千株)	11,384	11,383

3. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度末 (平成28年3月31日)	当連結会計年度末 (平成29年3月31日)
純資産の部の合計額(千円)	7,639,406	<u>8,007,102</u>
普通株式に係る期末の純資産額(千円)	7,639,406	<u>8,007,102</u>
1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の普通株式数(千株)	11,384	11,383

(訂正後)

(1株当たり情報)

	前連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)
1株当たり純資産額	671.06円	<u>705.12円</u>
1株当たり当期純利益金額	26.77円	<u>38.62円</u>

(注) 1. 潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

2. 1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)
親会社株主に帰属する当期純利益金額(千円)	304,774	<u>439,703</u>
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期純利益金額(千円)	304,774	<u>439,703</u>
期中平均株式数(千株)	11,384	11,383

3. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度末 (平成28年3月31日)	当連結会計年度末 (平成29年3月31日)
純資産の部の合計額(千円)	7,639,406	<u>8,027,034</u>
普通株式に係る期末の純資産額(千円)	7,639,406	<u>8,027,034</u>
1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の普通株式数(千株)	11,384	11,383

以上